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«Президентские состязания» 2012 год.
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Честь области в наших руках.

В Оренбурге с 30 по 2 июня 2012 года проходил областной этап Всероссийских спортивных соревнования школьников «Президентские состязания». Наш район представляли ребята 7 класса Уральской средней школы- победители районного этапа соревнований, под руководством классного руководителя Минько В.В  и учителя физической культуре Беспалова Н.Д. в команду входило 10 человек : 5 мальчиков- Маркин Олег, Приходько Алексей, Квасов Анатолий, Утигенов Тлеген, Галяутдинов Александр и 5 девочек : Миркъянович Светлана, Жумагулова Сабина, Шестакова Алиса, Гаврасева Таня, Симбиева Альбина. Учащиеся показали свое мастерство, ловкость, талант, физическую подготовку на всех этапах состязаний и становились одними из числа лучших. По итогам комплексного зачета команда Уральской средней школы заняла первое место в области.

Теперь уральским школьникам предстоит принять участие во всероссийском этапе соревнований, который пройдет в августе в городе Анапе. На семиклассников Уральской школы возложена ответственная задача – хорошо выступить в соревнованиях и защитить честь Оренбургской области.
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Из Анапы с победой.
С 29 августа по 18 сентября 2012 года в городе Анапе Краснодарского края в Федеральном детском  образовательно - оздоровительном  центре «Смена», учащиеся 7 класса выполняли почетную миссию – защищали честь области на всероссийском уровне. Программа Всероссийских спортивных соревнований включала в , приняло участие около тысячи трехсот учащихся седьмых классов из 56 регионов нашей страны. И очень приятно осознавать, что из такого количество команд наши ребята сумели показать прекрасную физическую подготовку, сплоченность , чувство взаимовыручки и стать победителями.
Немалая заслуга в этом , конечно  же, учителя физической культуры Беспалова Н.Д.

Поездка в Анапу надолго останется в памяти. И пусть немного было свободного времени , но они все же побывали на берегу Черного моря, посетили аквапарк, посмотрели выступления лучших коллективов художественной самодеятельности России, популярной в Краснодарском крае вокальной группы «Квартал» и цирковой группы ходулистов.

Творческий конкурс- выступление с полотнами наших ребят был включен в финальный концерт на закрытие Всероссийских спортивных соревнований.        
Наша гордость.
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    Симбиева Альбина            Гаврасева Татьяна              Миркъянович Светлана
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        Шестакова Алиса                         Галяутдинов Александр                 Маркин Олег
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Приходько Алексей                   Квасов Анатолий                          

